

全力营造 安全稳定社会环境 今年 全市公安将打好 三场硬仗

昨天下午，2019年全市公安工作会议在北仑召开，会议总结了2018年全市公安工作，对2018年度全市优秀公安局、全市优秀人民警察等先进单位和个人进行了表彰，并分析了当前形势，研究部署了2019年工作。

去年

今年

“五大攻坚战”“五大行动”维护稳定安全

记者从昨天下午召开的全市公安工作会议上获悉，去年，全市公安机关全面打好“五大攻坚战”、精心开展“五大行动”，有力维护了宁波社会稳定和城市安全。

一年来，全市公安机关重拳出击打犯罪，刑事立案同比下降15.4%，破案率较前年提高5.7个百分点，人民群众安全感、满意度达97.41%、96.34%。在扫黑除恶专项斗争中，全市打掉黑恶团伙393个，破获团伙刑事案件1578起，同比上升93.6%。“两抢”、盗窃刑事案件立案同比分别下降32.9%、23.0%。同时，破获电信网络诈骗案件8449起，同比增长84.5%，止损7750万元。

一年来，全市公安机关聚力攻坚治难题，开展“千警下基层、万警大巡防”行动，排查整改重点安全隐患4171个，协调解决基层实际难题2699个。道路交通、火灾事故亡人数同比下降13.1%、33.3%，连续四年未发生较大以上火灾事故。完善以“老潘警调中心”为龙头的矛盾纠纷多元调处机制，培育“警调衔接”示范点14个。

一年来，全市公安机关锐意改革惠民生，深入推进公安大数据战略，26个重点项目全面推进“最多跑一次”改革持续发力，出台2批次30项便民利民举措，出台服务民营经济发展28条措施，满意率、实现率和综合实绩排名全省公安一类地区第一。

宁波公安有哪些民生实事值得期待？

据了解，今年，全市公安机关将切实打赢新中国成立70周年大庆安保、扫黑除恶专项斗争、护航“六争攻坚、三年攀高”等三场硬仗，深入开展“大数据智能应用年”“改革强警深化年”“枫桥式派出所创建年”等“三个年”活动，推动宁波公安走在全国前列。

在扫黑除恶专项斗争中，全市公安机关今年将坚持除恶务尽、抓源治本，突出打财断血、打伞破网，全力推动专项斗争由排查线索向深挖隐案延伸、打击显性向清扫隐性延伸、惩治犯罪向铲除土壤延伸、扩大知晓率向提升满意度延伸，同

时持续加大对各类违法犯罪的打击整治力度。

持续深化“最多跑一次”改革，全面打通内外部数据壁垒，加快“一证办、一网办、全城通办”建设步伐。推动现有六大证照电子化在公安办事窗口“全覆盖”，梳理理论拓展应用种类和场景，扩大受益人群，进一步提高服务水平。

今年，宁波公安将深化户籍改革及出入境便利化，调整完善户口迁移政策，进一步放开放宽重点群体落户限制，优化高层次人才落户激励措施，助力打造一流人才强市。

记者 张贻富 通讯员 孙波 王岑



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

归途漫漫暖意浓

浙江体彩在行动



1月22日至28日，浙江体彩与浙江影视娱乐频道携手举办“2019爱心小板凳体彩送温暖”公益活动，在杭州火车东站和城站火车站候车厅赠送折叠小板凳。1月25日，记者来到杭州火车东站，现场领取小板凳的春运亲历者们，有哪些故事呢？

“体彩在搞什么活动呢？”在候车厅，不少旅客被活动展架上的“公益体彩”几个字吸引。

在了解活动后，有不少像葛先生

一样的旅客，表示自己是有座位的，就是过来看看，体彩送爱心小板凳的活动，应该点赞，非常好。

葛先生是中国体育彩票忠实购彩者，在城西上班，隔三差五就去工作点附近的体彩销售网点买大乐透，对于体彩，用他的话来说就是“娘家”。葛先生说：“大乐透是我最喜欢的，有时候还会自己选号，有时候也会买几张顶呱刮，主要是开心开心的。”

从杭州火车东站出发的返乡旅客，在候车大厅除了有爱心小板凳分发，还有体彩销售网点可以歇脚，体彩销售正以更便捷的方式来到大家身边。

来自山东的周先生左手一包右手一袋，还抱着孩子，来到展架台前领取体彩爱心小板凳，说起包裹里的东西，他笑笑，全是南方人吃的“稀罕物”，每年就回去一次，当然多带一点。有酱鸭、酱肉、冬笋等，这些他老家可没有，

不带回去爸妈也没吃过。

周先生说：“我在包里准备了几张报纸，本来想着把报纸铺火车过道上坐一下，刚安检完就看到你们的海报，现在有了这张折叠小板凳，就不用席地而坐了，谢谢浙江体彩带来的礼物。”

问起周先生对于体彩了解多少，周先生说，自己去年11月参加了杭州马拉松，在现场就看到了体彩的身影，还现场参与了活动，就此对体彩有了些许了解。虽然平时不常买，但是让他切实感受到体彩就在身边。“在我家楼下，就有不少健身器材，我想这也是体育彩票‘来之于民 用之于民’的体现吧。”

如果您的返乡旅程从杭州火车东站或城站火车站出发，又恰恰没买到坐票或是带着孩子，请一定记得找到体彩标志，免费领取一张浙江体彩送出的爱心小板凳哦！

岁末慰问送关怀 宁波体彩网点一家亲



1月18日下午，连续阴雨绵绵大半个月的天气总算放了晴。趁着天气大好，宁波余姚体彩站的工作人员们亲切慰问了两位长年奋斗在一线的优

秀销售人员应柏余和华锡刚。两位师傅作为余姚体彩最早的一批代销者，已经和体彩站一起风雨同舟十几年，共同见证了余姚体彩事业的高速发展，站里的工作人员们都亲切地称他们为“老鹰师傅”和“老华师傅”。

十几年来，两位师傅始终兢兢业业，恪尽职守，在体彩站领导下，积极配合专管员们展开各项工作，提供各种便利，实时反馈销售过程中出现的异常情况，一直以来都是余姚体彩最

得力的助手、最亲密的伙伴。或许是因为长年坚守一线，随着年岁渐增，近年来，两位师傅小病小痛不断，这着实牵动着站里工作人员们的心。为此，在临近春节之间，余姚体彩站专程组织看望。

工作人员分别为两位师傅送上慰问品，代表体彩站的一点心意，希望两位师傅早日恢复健康，预祝两位师傅新年荣光重焕，网点销售再创新高，继续和余姚体彩站一同携手并进。

欢天喜地过新春 宁波彩民倍投斩70万排列5

1月22日晚，体彩“排列5”开出奖号“0 7 4 2 6”，位于宁波鄞州梅墟街道的3302119026销售网点传来喜讯，该网点一名购彩者斩获当期“排列5”一等奖7注，收获奖金70万元。

据网点业主介绍，中奖者徐先生年过花甲，是位有着十多年彩龄的购

彩者，经常来网点购买排列玩法，并对该玩法有着自己独到的分析和见解，期间中过不少几百、几千的小奖。

开奖当天，徐先生来到网点，研究了会走势后，先购买了几注“排列3”和1注直选5倍倍投的“排列5”，临走前犹豫了一会，又追加投注了同样号码

的“排列5”2倍。“一共花了几十元吧，没想到就中了70万元大奖。”业主回想起来感叹连连。

在此新春来临之际，购彩者在为公益事业贡献出一份心意的同时，还能收获一份惊喜，为新的一年开启了红火的一页。

复选中澳洲与皇马大冷 技术粉擒足彩 755万

作为亚洲最高级别的足球赛事，四年一届的亚洲杯于2019年1月5日晚在阿联酋开赛了。对足球有着深深情怀的球友们，不论大小赛事定不会放过任何一场比赛。2018年的世界杯，德国的爆冷，阿根廷、巴西双双遗憾出局，似乎给眼尖的球友们一个投注警示。

这不，14场胜负彩第19002期的比赛，集合7场亚洲杯和7场西甲的比赛，正因为爆冷，令全国仅开出1注500万元头奖，而这注大奖就花落福建。1注一等奖加上10多注二等奖，这张彩票的中奖金额高达7558108元。

据幸运购彩者叶先生介绍，足球场上总是变幻莫测，令比赛的各种结果都可能产生。投注足彩最重要的一点便是防冷门了，冷门防得好不好，直接影响到中奖。第19002期亚洲杯的7场比赛中，虽然有国足2:1逆转吉尔吉斯斯坦，韩国1:0小胜菲律宾，可卫冕冠军的澳大利亚却轻敌，0:1负于约旦，爆出亚洲杯首轮最大冷门。西甲方面，阿拉维斯和韦斯卡都小胜对手，打出不小冷门，皇马主场0:2不敌皇家社会爆出大冷门。叶先生说，当期澳大利亚、皇马这两场正好防了负，歪打正着了，这两场8倍以上赔率导致当期一等奖奖金爆涨至500万元。

